Contoh Naskah Pidato Hari Lingkungan Hidup 
LESTARIKAN BUMIKU
Saudara saudara, teman teman dan sahabat sahabat di seluruh tanah air tercinta
SALAM HIJAU 
Hari ini adalah momen (1) yang sangat tepat dan izinkan saya menyampaikan pidato ini dalam rangka merenungkan(2) kembali arti Hari Lingkungan Hidup bagi kita semua . Sudah sepantasnyalah kita memanjatkan rasa syukur(3) kita kepada Tuhan YME atas segala limpahan rahmatNya sehingga kita dikaruniai kesehatan (4) dan kesempatan (5) untuk hidup di negeri yang damai ini. 
Saudara - saudara, teman-teman dan sahabat-sahabatku
[bookmark: _GoBack]Kata orang negeri kita adalah negeri yang makmur (6) dan subur bahkan tongkat (7) dan kayupun bisa menjadi tanaman. Namun apa yang terjadi kini , hampir setiap hari kita mendengar, melihat dan membaca berita yang menyesakkan hati kita . Asap dan kebakaran (8) hutan merajalela (9) di mana mana. kebanjiran dan tanah longsor sudah menjadi bencana (10) nasional. Itu-itu semua karena akibat penebangan (11) dan pembakaran liar yang membabi buta (12) yang dilakukan oleh oknum – oknum yang tidak punya kepedulian (13) terhadap kelestarian lingkungan. Sungguh hati ini menjadi sedih dan sangat prihatin atas kebiasaan kebiasaan buruk yang dilakukan oleh orang – orang mengatasnamakan uang dan mengesampingkan  kelestarian hutan yang merupakan warisan untuk anak cucu kita nanti. 
Sudah berapa meter kayu kubik telah mereka jarah . Sudah berapa  ribu hektar hutan yang mereka gunduli dengan sengaja setelah itu mereka tinggalkan lahan yang sudah sedemikian kritis dan sangat mebahayakan bagi saudara – saudara kita yang lainnya dari kemungkinan ancaman kemurkaan (14) alam yang mengerikan. 
Saudara - saudara, teman-teman dan sahabat-sahabatku
Sadarlah dan bukalah mata hati kita bahwa lingkungan kita ini merupakan sebuah system yang saling terkait antara yang satu dengan yang lainnya. Jika salah satu bagiannya kita rusak maka bagian yang lainnya juga akan merasakan akibatnya. 
Maka mulai dari itu, mulai detik ini juga sudahilah kegiatan perusakan lingkungan , penebangan liar dan pembakaran di negeri ini. Mencintai lingkungan kita adalah wujud syukur (15) kita kepada Sang Maha Pencipta dan berikanlah hal-hak anak cucu kita berupa alam yang hijau lestari untuk kelangsungan hidup mereka di masa yang akan dating
Terima kasih atas perhatian saudara-saudara, teman-teman dan sahabat-sahabatku 
Sekali lagi SALAM HIJAU!!!
Jawaban
1. Momen
2. Merenungkan
3. Rasa syukur
4. Kesehatan
5. Kesempatan
6. Makmur
7. Tongkat
8. Kebakaran
9. Merajalela
10. Bencana
11. Penebangan
12. Membabi buta
13. Kepedulian
14. Kemurkaan
syukur

